
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 
Πρώτη Συνεδρία  της Καθοδηγητικής Επιτροπής για Αξιολόγηση των Προγραμμάτων 
που συγχρηματοδοτούνται από τα Διαθρωτικά Ταμεία και το Ταμείο Συνοχής της ΕΕ 

για την περίοδο 2007- 2013 
 

Τη Τετάρτη, 18 Μαρτίου 2009, πραγματοποιήθηκε στη Λευκωσία, η πρώτη Συνεδρία της 
Καθοδηγητικής Επιτροπής για Αξιολόγηση των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων που 
συγχρηματοδοτούνται από τα Διαρθρωτικά Ταμεία και το Ταμείο Συνοχής για την περίοδο 
2007-2013. Κύρια αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι ο γενικός συντονισμός της 
παρακολούθησης και στήριξης των αξιολογήσεων που γίνονται σε επίπεδο των 
Επιχειρησιακών Προγραμμάτων. Στην Καθοδηγητική Επιτροπή συμμετέχουν προϊστάμενοι 
Κυβερνητικών Τμημάτων, εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου Κύπρου, της Ένωσης Δήμων 
Κύπρου και της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου.  Στη Επιτροπή συμμετέχουν επίσης, ως 
παρατηρητές, αξιωματούχοι της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ο ρόλος της Επιτροπής είναι 
συμβουλευτικός και οι εισηγήσεις της θα διαδραματίζουν ουσιαστικό ρόλο στην όλη 
διαδικασία αξιολόγησης.  
 
Σκοπός της πρώτης συνεδρίας της Καθοδηγητικής Επιτροπής, ήταν ο καθορισμός του 
πλαισίου μέσα στο οποίο θα λειτουργήσει η Επιτροπή. Στα πλαίσια αυτά συζητήθηκε ο 
Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας της ενώ παράλληλα έγιναν παρουσιάσεις από 
εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για δράσεις αξιολογήσεων που 
πραγματοποιούνται στο επίπεδο της ΕΕ και αφορούν τα Διαρθρωτικά Ταμεία, για τις 
προγραμματικές περιόδους 2004-2006 και 2007-2013. Ακολούθως, έγινε παρουσίαση για 
την οργάνωση και διεξαγωγή αξιολογήσεων στην Κύπρο κατά τη διάρκεια των 
Επιχειρησιακών Προγραμμάτων καθώς επίσης και για την πρόοδο της Μελέτης Αξιολόγησης 
που διεξάγεται για το Σύστημα των Δεικτών Παρακολούθησης.  
 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης, Διευθυντής της Διεύθυνσης Διαρθρωτικών 
Ταμείων Ε.Ε. και Ταμείου Συνοχής του Γραφείου Προγραμματισμού κ. Γιώργος Γεωργίου, 
στην εισαγωγική του ομιλία τόνισε ότι το Γραφείο Προγραμματισμού ως Διαχειριστική Αρχή 
πιστεύει ότι η όλη διαδικασία της αξιολόγησης θα συμβάλει στη βελτίωση της ποιότητας των 
προγραμμάτων και την αποτελεσματική υλοποίηση τους.  
 
Στη συνέχεια η Επιτροπή ενέκρινε τον Κανονισμό Εσωτερικής Λειτουργίας και υιοθέτησε τις 
εισηγήσεις της Διαχειριστικής Αρχής όσον αφορά το πλαίσιο και τα επόμενα βήματα για την 
αξιολόγηση των προγραμμάτων.  
 

                                          
 
   Γραφείο Προγραμματισμού 

Διαχειριστική Αρχή Διαθρωτικών Ταμείων και Ταμείου Συνοχής   


